

Международный день коренных народов мира

09.08.2019 года в дошкольном отделении Центра образования села Нешкан воспитатели и воспитанники отметили Международный день коренных народов мира. Малочисленным народом севера являются чукчи. Мероприятие полностью проводилось на чукотском языке. Под руководством воспитателей дети показали национальные народные игры, танцы, песни и стихотворения. Были приглашены родители и заслуженные жители села.

Праздник прошел весело, дети прониклись родной культурой, традициями и обычаями. Все получили незабываемое впечатление от мероприятия.





